

سرخیاں :

☆ ریاستی وزیر محنت و روزگار ملار ریڈی نے الزام لگایا ہے کہ ان کے اور ان کے ارکان خاندان کے مکانات اور دفاتر پر انکم ٹیکس کے چھاپے مرکز کی بی جے پی حکومت کی سازش کا حصہ ہیں۔

☆ منگل کو گئی کو یا قبائلیوں کے ہاتھوں فارسٹ ریج آفیسر کے قتل کے خلاف احتجاج کے طور پر آج ریاست بھر میں محکمہ جنگلات کے عملہ نے پودوں میناٹ کے سروے کے کام کا بائیکاٹ کیا۔

☆ ٹی آر ایس کے چار ارکان اسمبلی کو خریدنے کی مہینہ سازش سے متعلق کیس کی تحقیقات کر رہی خصوصی تحقیقاتی ٹیم نے تین ملزمین کے ساتھ بی جے پی کے سینئر لیڈر بی ایل سنتوش کے نام کا بھی اضافہ کر دیا ہے۔

☆ ریاستی وزیر اعلیٰ نے عہدیداروں کو ہدایت دی ہے کہ وہ ڈبل بیڈروم مکانات کی تعمیر میں تیزی لانے کیلئے منصوبہ تیار کریں۔

☆☆☆☆☆

☆ سکھ مذہب کے نوں گرو، گروتھ بہادر کا یوم شہادت آج منایا جا رہا ہے۔ صدر جمہوریہ روپتی مورمو نے گروتھ بہادر کو ان کے یوم شہادت پر خراج عقیدت پیش کیا۔ صدر جمہوریہ نے اپنے پیام میں کہا کہ گروتھ بہادر جرات مندی اور قربانی کی مثال ہیں۔ انہوں نے کہا کہ گروتھ بہادر نے مذہب اور سماج کی حفاظت کیلئے سب کچھ قربان کر دیا۔ صدر نے کہا کہ ان کی حیات اور تعلیمات تمام ہم وطنوں کیلئے مشعل راہ ہیں۔

☆☆☆☆☆

☆ ماحولیاتی بحران اور ٹیکنالوجی کے شعبہ میں آ رہی تیز رفتار تبدیلیوں کے مد نظر مرکزی حکومت پر دھان منتری فصل بیمہ یوجنا میں کسانوں کے مفاد میں تبدیلیاں کرنے کیلئے تیار ہے۔ زراعت اور کسانوں کی بہبود کی وزارت کے سکریٹری منوج آہو جانے ایک بیان میں کہا کہ نئے چیلنجوں سے نمٹنے کیلئے 2016 کے بعد اس اسکیم میں کئی تبدیلیاں لائی گئیں۔ انہوں نے کہا کہ 2018 میں کئی نئے بنیادی پہلوؤں کا اضافہ کیا گیا۔ فصلوں کو ہونے والے نقصان کی اطلاع دینے کیلئے کسانوں کو دی گئی مہلت کو 48 گھنٹے سے بڑھا کر 72 گھنٹے کر دیا گیا۔

☆☆☆☆☆

☆ مرکزی وزیر فینانس نرملاسیتا رام نے آج دہلی میں سروس اور تجارت کے ماہرین کے ساتھ ماقبل بجٹ 2023 مشاورت کے پانچویں دور کی صدارت کی۔ اس اجلاس میں مرکزی مملکتی وزراء فینانس پنکج چودھری اور ڈاکٹر بھگوت کراڈ نے شرکت کی۔ اس موقع پر فینانس سکریٹری ڈاکٹر ٹی وی سوماناتھن اور دیگر اعلیٰ عہدیدار موجود تھے۔

☆☆☆☆☆

☆ ٹی آر ایس کے چار ارکان اسمبلی کو خریدنے کی مہینہ سازش سے متعلق کیس کی تحقیقات کر رہی خصوصی تحقیقاتی ٹیم نے تین ملزمین کے ساتھ بی جے پی کے سینئر لیڈر بی ایل سنتوش کے نام کا بھی اضافہ کر دیا ہے۔ تلنگانہ ہائی کورٹ کی ہدایت کے مطابق SIT نے آج سنتوش کو دوسری نوٹس جاری کی۔ بی جے پی کے جنرل سکریٹری سنتوش سیٹ کی پہلی نوٹس کے باوجود پوچھتاچھ کیلئے تحقیقاتی ٹیم کے سامنے حاضر نہیں ہوئے۔ اب تک کی گئی تحقیقات کی بنیاد پر تحقیقاتی ٹیم نے حیدرآباد کی خصوصی اینٹی کرپشن بیورو عدالت میں ایک میموڈائر کیا۔ اس میں ملزمین کی فہرست میں سنتوش اور کیرالہ کے جگوسوامی اور توشارولاپلی کے ناموں کو شامل کیا گیا ہے۔ پولیس نے اس کیس میں پہلے ہی رام چندر بھارتی عرف ستیش شرما، نندکار اور سمہا یاجی سوامی کو گرفتار کر لیا ہے۔ ٹی آر ایس کے ایم ایل اے پائیلٹ روہت ریڈی نے پولیس سے شکایت کی تھی کہ ملزمین نے انہیں 26 اکتوبر کو وفاداری بدلنے کیلئے بھاری رقم کالاج دیا تھا۔

☆☆☆☆☆

منگل کو گتی کو یا قبائلیوں کے ہاتھوں فارسٹ ریجن آفیسر کے قتل کے خلاف احتجاج کے طور پر آج ریاست بھر میں محکمہ جنگلات کے عملہ نے پودوں بینات کے سروے کے کام کا بائیکاٹ کیا۔ تلنگانہ فارسٹ ریجنرل آفیسر اسوسی ایشن، تلنگانہ جونیئر فارسٹ آفیسر اسوسی ایشن اور دیگر تنظیموں نے سروے کے کام میں حصہ نہ لینے اور پٹوں کیلئے پودوں بینات پر کاشت کاری کرنے والوں کی درخواستوں کی یکسوئی کیلئے منعقد کی جارہی گرام سبھاؤں میں شرکت نہ کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ محکمہ جنگلات کے عہدیداروں کی تنظیموں کے قائدین نے اپنی حفاظت کیلئے جنگلات کے عملہ کو ہتھیار فراہم کرنے کے مطالبہ کی تائید میں کھم اور کتہ گوٹم ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹرس پر بھاری ریلیاں منظم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ تلنگانہ فارسٹ ریجنرل آفیسر اسوسی ایشن کے جنرل سکریٹری زیندر نے مطالبہ کیا کہ ریاستی حکومت زینی سطح پر خدمات انجام دینے والے محکمہ جنگلات کے عملہ کی حفاظت کیلئے اقدامات کے بارے میں واضح تین دنوں کے قائدین اپنے مطالبات کی تائید میں حیدرآباد میں ایک ریلی نکالنے اور چیف سکریٹری سومیش کمار کو یادداشت پیش کرنے کا منصوبہ بنا رہے ہیں۔

☆☆☆☆☆

ریاستی وزیر محنت و روزگار ملاریڈی نے الزام لگایا ہے کہ ان کے اور ان کے ارکان خاندان کے مکانات اور دفاتر پر انکم ٹیکس کے چھاپے مرکز کی بی جے پی حکومت کی سازش کا حصہ ہیں۔ انہوں نے الزام لگایا کہ بی جے پی، ٹی آر ایس کو نشانہ بنا رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ بی جے پی اس لیے خوفزدہ ہے کیوں کہ ٹی آر ایس نے جواب BRS بن چکی ہے اپنی سرگرمیوں کو دوسری ریاستوں تک وسعت دے رہی ہے جس سے بی جے پی کیلئے خطرہ پیدا ہو جائے گا۔ ملاریڈی نے کہا کہ وہ چھاپوں سے خوفزدہ نہیں ہوں گے اور مزید کہا کہ وہ متعلقہ حکام کے ساتھ تعاون کریں گے۔ انہوں نے میڈیا کے نمائندوں سے بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ آئی ٹی کے چھاپے سیاسی انتقام کی کاروائی ہے۔ ملاریڈی نے چھاپوں کے دوران ان کے اور ان کے ارکان خاندان اور ان کے تعلیمی اداروں میں خدمات انجام دے رہے افراد کے ساتھ آئی ٹی عہدیداروں کی بدسلوکی پر سخت اعتراض کیا۔

☆☆☆☆☆

آندھرا پردیش کی بی جے پی یونٹ کے ایک وفد نے گورنر ڈاکٹر تمیلی سائی سوندراراجن سے درخواست کی ہے کہ وہ تلنگانہ کی حکومت کو ہدایت دیں کہ وہ جی او ایم ایس نمبر 3 میں ترمیم کرتے ہوئے 26 پسماندہ طبقات کو دوبارہ بی سی لسٹ میں شامل کر لے۔ تلنگانہ کی حکومت نے ان طبقات کو پسماندہ طبقات کی فہرست سے خارج کر دیا تھا۔ بی جے پی او بی سی مورچہ کے قومی صدر اور پارلیمانی بورڈ کے رکن ڈاکٹر کے لکشمین اور ایم ایل سی پی وی این مادھو کی قیادت میں ایک وفد نے آج راج بھون میں گورنر کو نمائندگی پیش کی۔ بعد میں انہوں نے میڈیا کو بتایا کہ سابقہ ریاست آندھرا پردیش میں یہ 26 طبقات پسماندہ طبقات کی فہرست میں شامل تھے۔ تاہم ریاست تلنگانہ کی تشکیل کے بعد ریاستی حکومت نے ان طبقات کی معاشی و سماجی حیثیت کے بارے میں سروے کیلئے بی سی کمیشن کو ہدایت دیئے بغیر انہیں بی سی لسٹ سے خارج کر دیا۔

☆☆☆☆☆

ریاستی وزیر اعلیٰ و میلا پرشانت ریڈی نے آج چیف سکریٹری سومیش کمار کے ساتھ مل کر ضلع کلکٹروں، ایڈیشنل کلکٹروں اور محکمہ اعلیٰ کے ساتھ ایک ویڈیو کانفرنس منعقد کی۔ انہوں نے عہدیداروں کو ہدایت دی کہ وہ ڈبل بیڈروم مکانات کی تعمیر میں تیزی لانے کے لیے ایک منصوبہ تیار کریں۔ انہوں نے کہا کہ انفراسٹرکچر کا بنیادی کام اور استفادہ کنندگان کا انتخاب جلد ہی مکمل ہو جانا چاہئے تاکہ مکانات جلد ہی استفادہ کنندگان کے حوالے کر دیئے جاسکیں۔ چیف سکریٹری نے کہا کہ ڈبل بیڈروم مکانات کا پروگرام چیف منسٹر چندر شیکھر راؤ کے منتخب پروگراموں میں سے ایک ہے۔

☆☆☆☆☆

چیف سکریٹری سومیش کمار نے ضلع کلکٹروں، ایڈیشنل کلکٹروں اور دیگر عہدیداروں کے ساتھ ایک ویڈیو کانفرنس منعقد کرتے ہوئے پودوں بینات، بروہاتھ پلے پراکروٹی و نم، تلنگانہ کریڈٹ پرنگام اور ریونیو سے متعلق دیگر امور کا جائزہ لیا۔ چیف سکریٹری نے کہا کہ پودوں بینات کا سروے جلد مکمل ہو جانا چاہئے اور درخواستوں کی یکسوئی کیلئے جلد ہی گرام سبھائیں منعقد کی جانی چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ سب ڈیویژنل میٹنگ بھی ترجیحی بنیاد پر جلد طلب کی جانی چاہئے۔ چیف سکریٹری نے کہا کہ بیشتر اضلاع میں تلنگانہ کریڈٹ پرنگام کے لیے زمینات کی نشاندہی ہو گئی ہے اور اس سلسلے میں کام میں تیزی لائی جانی چاہئے۔

خصوصی تحقیقاتی ٹیم نے YSR کانگریس پارٹی کے باغی ایم پی کے رگھوراما کرشنا راجو کو نوٹس جاری کی ہے۔ سیٹ نے کریمینل پروسیجر کوڈ کے سیکشن A 41 کے تحت نوٹس جاری کی۔ رکن پارلیمنٹ سے کہا گیا کہ وہ اس مہینہ کی 29 تاریخ کو حیدرآباد میں سیٹ عہدیداروں کے سامنے حاضر ہوں۔ اس کے ساتھ ہی پوچھتاچھ کیلئے سیٹ کی جانب سے طلب کیے گئے افراد کی تعداد 7 ہو گئی ہے۔

☆☆☆☆☆

چیف الکلورل آفیسر وکاس راج نے کہا ہے کہ اس مہینہ کی 26 اور 27 تاریخ کو اور آئندہ مہینہ کی 3 اور 4 تاریخ کو ووٹس کے اندراج کیلئے ایک خصوصی مہم چلائی جائے گی۔ سی ای او نے سیاسی جماعتوں کے قائدین کے ساتھ ایک اجلاس منعقد کیا اور انہیں ووٹسٹ میں خصوصی نظر ثانی کی جارہی مہم سے واقف کروایا۔ انہوں نے کہا کہ خصوصی مہم کے دوران پولنگ اسٹیشنوں پر درخواستیں وصول کرنے کے لیے بلاک کی سطح کے عہدیدار موجود ہوں گے۔ انہوں نے سیاسی پارٹیوں پر زور دیا کہ وہ ووٹ آئی ڈی کو آدھار کارڈ سے مربوط کرنے کے لیے عوام کو راغب کریں۔

☆☆☆☆☆

روڈ ٹرانسپورٹ کے مرکزی وزیر تن گانہ اور آندھرا پردیش کیلئے 573.13 کروڑ روپے کے روڈ پراجیکٹس کی منظوری دی ہے۔ گڈ کری نے اپنے ٹویٹ میں کہا کہ نیشنل ہائی وے 163 کے حیدرآباد۔ بھوپال پٹنم سیکشن کی توسیع کے کام کو 136.22 کروڑ روپے کی لاگت سے منظوری دی گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ پراجیکٹ لنکارم جھیل اور بوگوتا آبشار جیسے اہم سیاحتی مراکز کو مربوط کرے گا۔ گڈ کری نے کہا کہ نیشنل ہائی وے 167 کو بہتر بنانے کے لیے اور تن گانہ اور آندھرا پردیش کے درمیان دریائے کرشنا پر تعمیر کیے جانے والے پل کو جوڑنے والی سڑکوں کے لیے 436.91 کروڑ روپے کی لاگت سے منظوری دی گئی ہے۔

☆☆☆☆☆